
A 2011. évi iskolavezetői továbbképzés vizsgakérdései 
 
Vonatkozik-e a kezdő vezetői engedélyre vonatkozó korlátozás az "T" kategóriára? 
Vezethető-e Magyarországon érvényes C1 alkategóriás vezetői engedéllyel lassú jármű? 
Vezethető-e 17. életév betöltésekor Magyarországon "M" nemzeti kategóriára érvényesített vezetői engedéllyel 
kerti traktor? 
Vezethető-e Magyarországon "B" nemzetközi kategóriára érvényesített vezetői engedéllyel mezőgazdasági vontató 
és két nehéz pótkocsija? 
Folytassa a mondatot! "B" kategóriára érvényes nemzetközi vezetői engedély a gépjárművezető részére … 
Nemzetközi vezetői engedély érvényesíthető-e minden kategóriára? 
Hány éves kor betöltése után kaphat a vizsgázó legkorábban vezetői engedélyt „M” kategóriára? 
Hány éves kor betöltése után kaphat legkorábban vezetői engedélyt a vizsgázó "B" kategóriába tartozó jármű 
vezetésére? 
Hány éves kor betöltése után kaphat legkorábban vezetői engedélyt a vizsgázó "B+E" kombinált kategóriába tartozó 
járműszerelvény vezetésére? 
Hány éves kor betöltése után kaphat legkorábban vezetői engedélyt a vizsgázó "C" kategóriába tartozó jármű 
vezetésére? 
Hány éves kor betöltése után kaphat legkorábban vezetői engedélyt a vizsgázó "C+E" kombinált kategóriába tartozó 
járműszerelvény vezetésére? 
Hány éves kor betöltése után kaphat legkorábban korlátozás nélküli vezetői engedélyt a vizsgázó "D" kategóriába 
tartozó jármű vezetésére? 
Hány éves kor betöltése után kaphat legkorábban vezetői engedélyt a vizsgázó "D1" alkategóriába tartozó jármű 
vezetésére? 
Hány éves kor betöltése után kaphat legkorábban vezetői engedélyt a vizsgázó "D1+E" kombinált kategóriába 
tartozó járműszerelvény vezetésére? 
Hány éves kor betöltése után kaphat legkorábban vezetői engedélyt a vizsgázó "D+E" kombinált kategóriába 
tartozó járműszerelvény vezetésére? 
Vezethető-e "B" kategóriára érvényes vezetői engedéllyel a mezőgazdasági vontatóból és egy nehéz pótkocsiból 
álló járműszerelvény?  
Vezethet-e 175 cm3 hengerűrtartalmú motorkerékpárt az, aki "A1" alkategóriás vezetői engedéllyel rendelkezik? 
Vezethető-e a "B" kategóriára érvényes vezetői engedéllyel a mezőgazdasági vontatóból és egy könnyű pótkocsiból 
álló járműszerelvény? 
Vezethető-e a "C1" kategóriára érvényes vezetői engedéllyel a mezőgazdasági vontatóból és egy könnyű 
pótkocsiból álló járműszerelvény? 
Vezethető-e "A" kategóriára érvényes vezetői engedéllyel a mezőgazdasági vontatóból és egy könnyű pótkocsiból 
álló járműszerelvény?  
Vezethető-e "A1" kategóriára érvényes vezetői engedéllyel a lassú járműből és egy könnyű pótkocsiból álló 
járműszerelvény? 
Vezethető-e "B" kategóriára érvényes vezetői engedéllyel a lassú járműből és egy nehéz pótkocsiból álló jármű-
szerelvény?  
Vezethet-e 175 cm3 hengerűrtartalmú motorkerékpárt az, aki "Akorl" kategóriás vezetői engedéllyel rendelkezik? 
Vezethet-e segédmotoros kerékpárt az, aki „Trolibusz” kategóriára érvényes vezetői engedéllyel rendelkezik? 
Vezethet-e mezőgazdasági vontatót az, aki „Trolibusz” kategóriára érvényes vezetői engedéllyel rendelkezik? 
Milyen időtartamig számít kezdő vezetői engedélynek a vezetői engedély? 
Vontathat-e pótkocsit a ”T” kategóriára sikeres vizsgát tett és vezetésére jogosultságot szerzett vezető az okmány 
megszerzésétől számított két éven belül? 
Mik a közlekedési felügyelőségek? 
Folytassa a mondatot! A megyei és fővárosi kormányhivatalok közlekedési szakigazgatási szervei … 
Milyen illetékességgel végzi tevékenységét a Közúti Gépjármű-közlekedési Hivatal? 
Milyen illetékességgel végzik tevékenységüket a közlekedési felügyelőségek? 
Rendelkezik-e hatáskörrel a közlekedési felügyelőség vezetői engedéllyel kiállításával kapcsolatos eljárásokban? 
Rendelkezik-e hatáskörrel a Nemzeti Közlekedési Hatóság vezetői engedéllyel kiállításával kapcsolatos 
eljárásokban? 
Rendelkezik-e hatáskörrel a közlekedési felügyelőség a vizsgabiztosi tevékenység engedélyezésére? 



Rendelkezik-e hatáskörrel az iskolavezetői tevékenység engedélyezésére a közlekedési felügyelőség? 
Rendelkeznek-e hatáskörrel a járművezetők vizsgáztatására a közlekedési felügyelőségek? 
Rendelkeznek-e hatáskörrel a közúti közlekedési szakemberek vizsgáztatására a közlekedési felügyelőségek? 
Folytassa a mondatot! A megyei(fővárosi) kormányhivatalok közlekedési hatósági feladatait … 
Folytassa a mondatot! A Nemzeti Közlekedési Hatóság központja … 
Közlekedési hatóság-e a Közlekedési Felügyelőség? 
Folytassa a mondatot! A Közlekedési Felügyelőségek … 
Melyik hatóság rendelkezik hatáskörrel a szakoktatói tevékenység engedélyezésére? 
Folytassa a mondatot! Az utánképzések tartásához szükséges engedélyt … 
A Nemzeti Közlekedési Hatóság mely elsőfokú szervei rendelkeznek hatáskörrel a járművezető képzés és 
vizsgáztatás területén? 
Mi a névjegyzék? 
Mennyi időre történhet az iskolavezető névjegyzékből való törlése? 
Törölhető-e a névjegyzékből az a szakoktató, aki a szakoktatói tevékenységre meghatározott rendelkezéseket 
súlyosan vagy ismételten megsérti? 
Köteles-e az iskolavezető a névjegyzékben szereplő adatainak változását bejelenteni? 
Kell-e díjat fizetni, ha a szakoktatói névjegyzékben szereplő személy szeretne  iskolavezetői tevékenységet is 
végezni? 
Nyilvános-e a közlekedési hatóság által vezetett iskolavezetői névjegyzékben szereplő iskolavezető családi neve? 
A közlekedési hatóság visszavonja-e az iskolavezető tevékenységi engedélyét, ha nem rendelkezik érvényes vezetői 
engedéllyel? 
Iskolavezetőként mennyi időn belül kell bejelentenie a közlekedési hatóság részére, ha megváltozott az értesítési 
címe?  
Iskolavezetőként mennyi időn belül kell bejelentenie a közlekedési hatóság részére, ha megváltozott az e-mail 
címe?  
Iskolavezetőként mennyi időn belül kell bejelentenie a közlekedési hatóság részére, ha megváltozott az Ön által 
irányított autósiskola címe?  
Kinek kell kérnie felvételét a szakoktatói névjegyzékbe? 
Az alábbiak közül melyik feltétele a szakoktatói névjegyzékbe való felvételnek? 
Kit kell törölni a szakoktatói névjegyzékből? 
Melyik kérelmező vehető fel az iskolavezetői névjegyzékbe? 
Mely esetben kell törölni az iskolavezetőt az iskolavezetői névjegyzékből? 
Az alábbiak közül mely okok esetén kell törölni az iskolavezetőt az iskolavezetői névjegyzékből? 
Részt vehet-e a vizsgán az a személy, aki nem szerepel a vizsgajegyzőkönyvön? 
Lejárt személyazonosító igazolvánnyal igazolhatja-e magát a vizsgázó? 
Folytassa a mondatot! Az ún. tolmácsos vizsgára a tolmácsot … 
Melyik közlekedési hatóság rendelkezik hatáskörrel a vizsga alóli felmentések elbírálására? 
Folytassa a mondatot! Aki a vizsgán valamely vizsgatárgyból nem felelt meg, újabb vizsgát csak... 
Ki kérheti, hogy írásbeli vizsga helyett szóbeli vizsgát tehessen? 
Mely esetben függesztheti fel az alábbiak közül a vizsgabiztos a vizsgát? 
Milyen időtartamra tiltható el a vizsgázó a vizsgától? 
Mire jogosíthat a PÁV I. alkalmassági kategória? 
Meg kell-e újítania időszakonként a PÁV II. alkalmassági minősítését a vizsgabiztosnak és a gyakorlati szakos 
szakoktatónak?  
Milyen pályaalkalmassági kategóriára vonatkozó minősítés szükséges a 4500 kg megengedett legnagyobb 
össztömegű, közúti közlekedési szolgáltatást végző tehergépkocsi vezetéséhez? 
Milyen pályaalkalmassági kategóriára vonatkozó minősítés szükséges a 8500 kg megengedett legnagyobb 
össztömegű, közúti közlekedési szolgáltatást végző tehergépkocsi vezetéséhez? 
Megfelel-e PÁV I. kategóriának az 1970. január 1-je után szerzett "C" kategóriás vezetői engedély? 
Minek minősül a PÁV gyakorlati vezetés (vezetési próba)? 
Szükséges-e pályaalkalmassági vizsgálat elvégzése a "D" kategória megszerzésére irányuló tanfolyamra történő 
jelentkezés előtt? 
Folytassa a mondatot! A Magyarországon szerzett vezetői engedélybe bejegyezhető kategóriákat … 
Melyik jogszabály írja elő az utánképzési kötelezettséget? 



Az alábbiak közül melyik rendelet határozza meg a vizsgadíjakat? 
Az alábbiak közül melyik az ún. bírságrendelet? 
Az alábbiak közül melyik jogszabály szól a közúti járművezetők és a közúti közlekedési szakemberek képzésének és 
vizsgáztatásának általános szabályairól? 
Folytassa a mondatot! A képzési engedély megszerzésére irányuló eljárás igazgatásszolgáltatási díját... 
Melyik jogszabály tartalmazza a közúti járművezetők és a közúti közlekedési szakemberek képzésének és 
vizsgáztatásának részletes szabályait? 
Melyik jogszabály tartalmazza a közlekedési hatóság által vezetett iskolavezetői névjegyzék kötelező adattartalmát? 
Melyik jogszabály tartalmazza a közlekedési hatóság által vezetett szakoktatói névjegyzék kötelező adattartalmát? 
Melyik jogszabály tartalmazza a közúti járművezetők képzéséhez kapcsolódó kötelező óraszámokat? 
Melyik jogszabály tartalmazza a közúti járművezetők egészségi alkalmasságának megállapítására vonatkozó 
szabályokat? 
Mit értünk vezetői engedély honosítása alatt? 
Hol jogosít járművezetésre az ideiglenes vezetői engedély? 
Hogyan érvényesíthető a Magyarországon kiadott, lejárt érvényességű vezetői engedély? 
Meddig érvényes a vezetői engedély? 
Milyen járművezetésre jogosító okmányt állít ki a közlekedésigazgatási hatóság a sikeres „M” kategóriás forgalmi 
vizsga alapján? 
Milyen járművezetésre jogosító okmányt állít ki a közlekedésigazgatási hatóság a sikeres „Trolibusz” kategóriás 
forgalmi vizsga alapján? 
Mely szerv állítja ki a mezőgazdasági vontató vezetésére jogosító okmányt? 
Folytassa a mondatot! Vezetői engedély honosítását ... 
Melyik EU-s irányelv szól a vezetői engedélyekről? 
Kaphat-e képzési engedélyt egyéni cég? 
Kérheti-e a képző szerv képzési engedélyének szüneteltetését? 
E-learning rendszerű elméleti képzés esetén kötelező-e a tantermi előadás a tanfolyamra beiratkozott tanuló 
részére? 
Engedélyköteles-e az utánképzési tevékenység? 
Adható-e képzési engedély csak elméleti, vagy csak gyakorlati képzésre? 
Hol kell rögzíteni a képző szerv és a tanuló jogait és kötelességeit a tanfolyami együttműködésre vonatkozóan? 
Kell-e biztosítania a képző szervnek az elméleti tárgyak oktatásához arra alkalmas tantermet? 
Kell-e a tanulóval tanulmányi szerződést kötni? 
Meddig érvényes a képzési engedély? 
Milyen időtartamig nem kaphat újabb képzési engedélyt az adott képző szerv a képzési engedély jogerős 
visszavonása esetén? 
Folytassa a mondatot! A közlekedési hatóság a képzési engedélyt visszavonhatja… 
Adható-e képzési engedély csak elméleti, vagy csak gyakorlati képzésre? 
Ki minősül közúti közlekedési szakembernek? 
Ki az iskolavezető? 
A közúti közlekedésről szóló törvény szerinte ki a szakoktató? 
A közúti közlekedésről szóló törvény szerint vizsgabiztosnak minősül-e a közúti közlekedési szakemberek 
vizsgáztatását végző személy? 
Milyen pénzbírságot kaphat az az iskolavezető, aki tevékenységét engedély nélkül, vagy az engedélyben foglaltaktól 
eltérően végzi? 
Szankcionálható-e az iskolavezető? 
Mennyi az időtartama az elméleti oktatás tanóráinak? 
Mennyi az időtartama a gyakorlati oktatás tanóráinak? 
Az iskolavezetőknek kötelező a rendszeres továbbképzés? 
Van-e joga vagy kötelezettsége a szakfelügyelőnek a képzés folyamatába beleavatkozni, akár a képzés 
felfüggesztésével is? 
Mit ellenőrizhet a képző szervnél az alábbiak közül a képző szerv képzési tevékenységét engedélyező hatóság? 
Vonatkoznak-e a szakfelügyelő és a képző szerv kapcsolatára a kizárás szabályai? 
Végezhet-e a helyszíni ellenőrzést a képző szervnél a közlekedési felügyelőség? 
Hány perc időtartamúnak kell lennie az elméleti tantárgyak tanfolyami tanóráinak? 



Hány perc időtartamúnak kell lennie a gyakorlati tantárgyak tanfolyami tanóráinak? 
Az ügyfél hogyan tekinthet be az iratokba? 
Folytassa a mondatot! Az ügyfél az ... 
Folytassa a mondatot! Az ügyfél … 
Mikor mellőzhető az ügyfél előzetes értesítése a helyszíni ellenőrzésről? 
Ha az ügyfél nem személyesen jár el, mikor kér a hatóság a képviseleti jogosultság igazolására írásbeli 
meghatalmazást? 
Folytassa a mondatot! Ha az ügyfél nem személyesen jár el, a képviselő meghatalmazását … 
Mit jelent a közigazgatási eljárásban a hatáskör? 
Mit jelent a hatóság hatásköre? 
Mit tesz a hatóság, ha megállapítja hatáskörének hiányát? 
Mi történik, ha olyan hatósághoz lett a kérelem benyújtva, amely nem rendelkezik hatáskörrel? 
Elbírálhatja-e a kérelmet a hatáskörrel nem rendelkező hatóság? 
Mikor köteles a hatóság hatáskörét vizsgálni? 
Mi a hatóság illetékessége? 
Mit jelent a közigazgatási eljárásban az illetékesség? 
Mit tesz a hatóság, ha megállapítja illetékességének hiányát? 
Mi történik, ha olyan hatósághoz lett a kérelem benyújtva, amely nem rendelkezik illetékességgel? 
Mikor köteles a hatóság illetékességét vizsgálni? 
Kit illet meg a fellebbezés joga a közigazgatási eljárásban? 
Igaz-e, hogy jogorvoslatot csak jogi képviselő kérhet? 
Hova kell benyújtani a fellebbezést? 
Kell-e eljárási illetéket fizetni a fellebbezési eljárásban? 
Milyen határidőn belül lehet a fellebbezést benyújtani? 
Új tények és bizonyítékok felhozhatók a fellebbezésben? 
Hogyan kell megfizetni a fellebbezési eljárás illetékét? 
A másodfokú döntést meghozhatja ugyanaz, aki az első fokút hozta? 
Mit jelent a jogképesség? 
Mit jelent a jogszabály időbeli hatálya? 
Mit jelent a jogszabály területi hatálya? 
Mit jelent a jogszabály személyi hatálya? 
Melyik eljárásban kötelező a jogi képviselet? 
Ki a közigazgatási eljárás alanya? 
Milyen tevékenységet végeznek a közigazgatási szervek? 
Folytassa a mondatot! Az államigazgatás központi szervei… 
Folytassa a mondatot! A hatósági jogalkalmazás során a közigazgatási szervek… 
Folytassa a mondatot! A közigazgatás közhatalommal rendelkező szervei jogszabálysértés esetén a jogsértővel 
szemben… 
Mi a csődeljárás célja? 
Mi a felszámolás célja? 
Mi a végelszámolás célja? 
Melyik nem jellemző a polgári jogi szabályokra? 
Folytassa a mondatot! A szerződés létrejöttéhez szükséges… 
Folytassa a mondatot! Tisztességtelen az általános szerződési feltétel… 
Folytassa a mondatot! Az ügyfél joga a közigazgatási eljárásban ... 
Folytassa a mondatot! A közigazgatási hatósági eljárás során az ügyfél … 
Melyek a közigazgatási eljárás alapelvei? 
Melyek a közigazgatási eljárás szakaszai? 
Folytassa a mondatot! A közigazgatási eljárásban a hatóságot megilleti… 
Bevonhat-e tanút a hatóság a közigazgatási eljárásba? 
Mikor semmis a közigazgatási határozat? 
Mely időpontban lehet helyszíni szemlét lefolytatni tevékenységet folytató szervezetnél? 
Az eljárás során hozott határozatot kivel kell közölni? 
Jogerős-e a másodfokú közigazgatási határozat? 



Minek alapján kell egy beadványt elbírálni? 
Igaz-e, hogy a kérelmet csak írásban lehet előterjeszteni? 
Igaz-e, hogy kérelmet szóban és írásban is elő lehet terjeszteni? 
Hogyan lehet benyújtani a kérelmet főszabályként? 
Folytassa a mondatot! A kérelmet a hatóság érdemi vizsgálat nélkül elutasítja, ha… 
Végezhet-e 2. alkalmassági csoportra vonatkozó egészségügyi vizsgálatot a vizsgált személynél az által választott 
háziorvosa? 
Közúti járművezető jelölt beiskolázásánál iskolavezetőként elfogadja-e azt az egészségügyi alkalmassági véleményt, 
amely nem tartalmazza a vizsgált személy anyja nevét? 
Közúti járművezető jelölt beiskolázásánál iskolavezetőként elfogadja-e azt az egészségügyi alkalmassági véleményt, 
amely nem tartalmazza a vizsgált személy születési idejét és helyét? 
Felveheti-e "C+E" kategóriás közúti járművezető képzésre azt a jelentkezőt, akinek az orvosi alkalmassági 
véleményébe a 05.06. kód van bejegyezve? 
Felveheti-e "B" kategóriás közúti járművezető képzésre azt a jelentkezőt, akinek az orvosi alkalmassági 
véleményébe a 110. kód van bejegyezve? 
Meg kell-e követelni a kombinált kategóriás képzésben résztvevőktől az előzetes PÁV alkalmassági minősítést? 
Kell-e a mezőgazdasági vontató vezetőjének előzetes PÁV vizsgálaton részt vennie? 
Kell-e előzetes PÁV vizsgálaton részt vennie a tanfolyam megkezdése előtt a megkülönböztető jelzéseket használó 
járművezető jelöltnek? 
Kell-e a tanulónak a "D1" alkategóriás tanfolyam előtt PÁV vizsgálaton részt vennie? 
Kötelező-e a "C" kategóriás vezetői engedély megszerzéséhez a 2. csoportos egészségi alkalmasság? 
Mentesíti-e azt a "C" kategóriás tanfolyamra jelentkezőt a "Munkavédelem, tűzvédelem, szállítás" tantárgy 
hallgatása alól, aki rendelkezik munkavédelmi technikusi oklevéllel? 
Mentesíti-e azt a "C" kategóriás tanfolyamra jelentkezőt a "Munkavédelem, tűzvédelem, szállítás" tantárgy 
hallgatása alól, aki rendelkezik alapfokú munkavédelmi szakképesítő oklevéllel? 
Mentesül-e a Magyar Vöröskereszt által kiállított "Vöröskeresztes igazolás" megszerzésének kötelezettsége alól az, 
aki 1984. január 1-je után szerzett "Trolibusz" kategóriára vezetői engedélyt? 
Mentesül-e a Magyar Vöröskereszt által kiállított "Vöröskeresztes igazolás" megszerzésének kötelezettsége alól az, 
aki 1969. július 1-je és 1983. december 31-e között „C” kategóriára vezetői engedélyt szerzett? 
Mentesül-e a Magyar Vöröskereszt által kiállított "Vöröskeresztes igazolás" megszerzésének kötelezettsége alól az, 
aki az orvostudományi egyetemen szerzett egészségtan kollokviummal rendelkezik? 
Adható-e felmentés a rutin vizsga alól? 
Az alábbiak közül melyik a jelentkezési lap? 
Mi a főoktatás?  
Az alapoktatás az elméleti, vagy a gyakorlati oktatás részét képezi? 
Hol szükséges a vezetési gyakorlat tantárgy oktatásához érvényes hatósági engedély és oktatójármű-igazolás? 
Az oktatásra használt járművek külön oktatási szempontból történő megvizsgálására vonatkozóan melyik a helyes 
állítás az alábbiak közül? 
Melyik előírást kell figyelembe venni az alábbiak közül a „M” kategória vezetésének gyakorlati oktatásakor? 
Milyen befogadóképességűnek kell lennie a "B" kategória gyakorlati vezetésének oktatására alkalmas járműnek? 
Kell-e az oktató járműveket vizsgára megterhelni a "C+E" kombinált kategóriában? 
Melyik oktató gépkocsira előírás a kettős pedálrendszer felszerelése? 
Melyik oktató gépkocsira előírás az oldalhelyes irányjelző visszajelző felszerelése? 
Mely járművek oktatási célú megvizsgálása szükséges a vezetési gyakorlat oktatásához? 
A vezetési gyakorlat oktatásához használt melyik járműnél nem előírás az érvényes hatósági engedélyen kívül az 
oktatójármű-igazolás? 
Végezhető-e járművezető képzés közoktatási intézményben? 
Három gyakorlati szakoktatói képesítéssel rendelkező és névjegyzékben levő személy gazdasági társaságként 
kérhet-e képzési engedély csak gyakorlati képzésre? 
Kiterjed-e a közúti járművezetők képzését végző képzőszerv tájékoztatási kötelezettsége a képzésben résztvevők 
számára az iskolavezető nevére? 
Kiterjed-e a közúti járművezetők képzését végző képzőszerv tájékoztatási kötelezettsége a képzésben résztvevők 
számára az oktatási helyszínek címére? 
Mi az iskolavezető szerepe a járművezető-képzésben? 



"B" és "C" kategóriára érvényes vezetői engedély birtokában jelentkezik a tanuló "T" kategóriás képzésre. Melyik a 
helyes iskolavezetői tájékoztatás? 
Válassza ki az alábbiak közül a helyes állítást! 
Az alábbiak közül melyik feltétel szerepel a gyakorlati oktatáshoz előírt gyakorlópálya követelményei között? 
Kell-e vizsgálni az életkori feltételeket a járművezetői tanfolyamra való beiskolázáshoz és a vezetői engedély 
megszerzéséhez? 
Beiskolázható-e "C" vagy "C1" kategóriás tanfolyamra az, aki a jelentkezési lapon nyilatkozik, hogy "B" kategóriára 
érvényes vezetői engedélyét a szabálysértési hatóság visszavonta? 
A tanfolyamára jelentkező lassú járművet kíván vezetni, könnyű pótkocsival. "A1" alkategóriás vezetői engedélye 
van. Mit kell tennie? 
Ki kell-e tölteni a vezetési kartont pótoktatás során? 
Kell-e oktatójármű-igazolás a motoros oktatásokhoz? 
A vezetői engedéllyel rendelkező vizsgázónak be kell-e mutatnia a vizsgán a vezetői engedélyét? 
Milyen tanterv alapján folyhat járművezető képzés? 
Hány éves korban iskolázható be egy tanuló "M" kategóriás tanfolyamra? 
Kell-e az alapfokú iskolai végzettség meglétét igazolni "M" kategóriás vezetői engedély megszerzésére irányuló 
elméleti vizsgához? 
Pótóra esetén ki kell-e tölteni a vezetési kartont? 
Mennyi a kötelező minimális óraszáma a "D1" alkategóriás képzésre vonatkozó elméleti alapismeretek 
tantárgyaknak?   
Mennyi a kötelező minimális óraszáma a "D+E" kombinált kategóriás képzésre vonatkozó elméleti alapismeretek 
tantárgyaknak?   
Megkezdhető-e a vezetési gyakorlat oktatása a sikeres szerkezeti és üzemeltetési ismeretek vizsga előtt? 
Folytassa a mondatot! A vezetési gyakorlat tantárgyat ... 
Folytassa a mondatot! A vezetési gyakorlat oktatása során, a járművön csak a tanuló hozzájárulásával 
tartózkodhat... 
Folytassa a mondatot! "C" és "C1" kategóriás képzés esetén, oktatás közben a tehergépkocsi rakfelületén... 
Mi jogosítja a tanulóvezetőt oktatás közben a segédmotoros kerékpár vezetésére? 
Folytatható-e jármű vezetési gyakorlat oktatása vezetési karton nélkül? 
Számítania kell-e a gyakorlati szakoktatónak arra, hogy a közúti ellenőrzés során a rendőr a tanuló vezető nevére 
kiállított és az ellenőrzés időpontjára kitöltött vezetési kartont elkéri? 
Köteles-e a szakoktató az oktatójármű oktatási célú alkalmasságát tanúsító oktatójármű-igazolást magánál tartani 
az adott járművel végzett oktatás közben? 
Válassza ki az alábbiak közül a helyes állítást! 
Szakoktató "B" kategóriás oktató járművével a családját szállítja, letakarás nélküli "T" jelzéssel. Kell-e számítania 
forgalmi ellenőrzésnél arra, hogy a rendőr kéri a megfelelően kitöltött vezetési kartont? 
Mi a tachográf szerepe az oktató járműveknél? 
A kétkerekű járművek vezetésének alapoktatása során egy oktató egyidejűleg hány tanulót oktathat? 
A kétkerekű járművek vezetésének főoktatása során egy oktató egyidejűleg hány tanulót oktathat? 
Rendelkezik-e hatáskörrel a közlekedési felügyelőség vizsgaigazolás kiállítására? 
Rendelkezik-e hatáskörrel a Nemzeti Közlekedési Hatóság vizsgaigazolás kiállítására? 
Folytassa a mondatot! Az ún. kategóriás vizsgáztatást … 
Az alapfokú iskolai végzettség igazolását melyik közlekedési hatóságnál kell intézni? 
Közúti járművezető képzés esetén ki engedélyezheti az írásbeli vizsga helyett szóbeli vizsga letételét? 
Jelentkezhet-e önállóan a tanuló elméleti alapvizsgára? 
Mikor érvénytelen a járművezetői forgalmi vizsga? 
Jogosít-e járművezetésre a közlekedési hatóság által kiadott vizsgaigazolás? 
Magyarországon kiállított személyi igazolványba  bejegyzett "dr." cím esetén szükséges-e külön igazolni az alapfokú 
iskolai végzettség meglétét. 
Folytassa a mondatot! A közúti járművezetők vizsgáztatására … 
Folytassa a mondatot! A közúti járművezetői vizsgák alóli felmentéseket … 
Szükséges-e igazolni az alapfokú iskolai végzettséget "K" kategóriás elméleti vizsgához? 
Elfogadható-e az alapfokú iskolai végzettség igazolásának "M" kategóriás tanfolyam és vizsga esetén egy 8. 
osztályos esetén a tanuló érvényes iskolalátogatási igazolása? 



Folytassa a mondatot! Az elméleti vizsgatárgyakból csak az bocsátható vizsgára, aki a megszerezni kívánt 
járművezetésre jogosító okmány kiadásának feltételeként előírt... 
Válassza ki az alábbiak közül a helyes állítást! 
Folytassa a mondatot! Aki ugyanannak a kategóriának valamely elméleti vizsgatárgyából öt alkalommal sikertelenül 
vizsgázott, az... 
Folytassa a mondatot! Járműkezelési vagy rutin vizsgát az tehet, aki… 
Válassza ki az alábbiak közül a helyes állítást! 
Tartózkodhat-e személy a rutin és forgalmi vizsgán a mezőgazdasági vontató első pótkocsiján? 
Mikor jegyzi be a hatóság a vezetői engedélybe "B" kategóriára vonatkozóan az erőátviteli rendszerre vonatkozó 
korlátozást? 
Kell-e a vizsgázó hozzájárulása a vizsgabiztos jelölt járművezetési gyakorlati vizsgán való részvételéhez? 
Meddig tehetők le az egyes kategóriákhoz tartozó vizsgák, ha van elméleti vizsga? 
Milyen járműszerelvénnyel tehető kombinált kategóriás vizsga? 
A "B+E" kategóriás vizsgázó járműkezelési vagy rutin vizsgát tesz? 
Mennyi a vezetéssel töltött idő a „D” kategóriás forgalmi vizsgán? 
Mennyi az időtartama a „C” kategóriás forgalmi vizsgán a közúton történő vezetésnek? 
A forgalmi vizsgán ki számít a gépkocsi felelős vezetőjének? 
Milyen vizsgát kell tennie annak a lassú jármű vezetőjének, aki jogosult mezőgazdasági vontató vezetésére 
kiterjesztő vizsgát tenni?  
Vonatkozik-e a 24/2005. (IV.21.) GKM rendelet az ADR képzésekre? 
Az ADR vizsgák díjait tartalmazza-e a 84/2009. (XII.30.) KHEM rendelet? 
Hány évig érvényes az ADR igazolvány? 
Beiskolázható-e csak "B" kategóriás vezetői engedéllyel rendelkező hallgató ADR szaktanfolyamra? 
Szaktanfolyam-e az iskolavezetők továbbképzése? 
Szaktanfolyam-e a szakoktatók továbbképzése? 
Közúti Közlekedési szakembernek minősül-e a gépkezelő, illetve a taxi gépkocsivezető? 
Szaktanfolyamnak minősül-e a vizsgabiztosok továbbképzése? 
Megszerezhető-e a Gépkezelői jogosítvány OKJ bizonyítvány nélkül? 
A gépkezelő vizsgák díjait tartalmazza-e a 84/2009. KHEM rendelet? 
Szaktanfolyamnak minősül-e a gépkezelők OKJ-s képzése? 
Melyik szervezet  adja k i a gépkezelői jogosítványt? 
Az alábbiak közül melyik nem szaktanfolyam? 
Mit jelent a GKI? 
Kell-e szaktanfolyamon részt venni a GKI igazolvány megszerzéséhez? 
2, 5 tonnás tehergépkocsival nemzetközi viszonylatban árufuvarozást végző járművezetőnek kell-e GKI 
igazolvánnyal rendelkeznie? 
Hány évig érvényes a GKI igazolvány? 
Honnan állapítható meg, hogy a mely kategóriákra, alkategóriákra, kombinált kategóriákra érvényes a GKI 
igazolvány? 
Magyarországon hogyan igazolható a GKI képesítés megszerzése? 
Kell-e iskolavezető a szaktanfolyami képzések végzéséhez? 
Folytassa a mondatot! Szaktanfolyami képzési engedéllyel kapcsolatos kérelmeket … 
Csak közúti közlekedési szakemberek képzését végző képzőszerv tevékenykedhet-e iskolavezető szakmai irányítása 
nélkül? 
Kiterjed-e a közúti közlekedési szakemberek képzését végző képzőszerv tájékoztatási kötelezettsége a képzésben 
résztvevők számára a tandíj befizetésének módjára? 
Ki szervezhet iskolavezetői szaktanfolyamot? 
Folytassa a mondatot! Képzési engedély adható… 
Kell-e szaktanfolyamot végezni az iskolavezetői vizsga letételéhez? 
Felvehető-e PÁV vizsgálat nélkül gyakorlati szakos szakoktatói szaktanfolyamra a jelentkező? 
Kell-e szaktanfolyamot végezni az iskolavezetői vizsga előtt? 
Kell-e szaktanfolyamot végezni a vizsgabiztosi vizsga előtt? 
Kell-e szaktanfolyamot végezni az iskolavezetői vizsga előtt? 
Hány éves kor betöltése a feltétele a vizsgabiztosi szaktanfolyamra való felvételnek? 



Kell-e szakszaktanfolyamot végezni az iskolavezetői vizsga letételéhez? 
Melyik szervezet végzi a közúti közlekedési szakemberek vizsgáztatását? 
Folytassa a mondatot! Az ún. szaktanfolyami vizsgáztatást … 
Elsőfokú hatóságként jár-e el a szaktanfolyami képzés és vizsgáztatás területén a Közúti Gépjármű-közlekedési 
Hivatal? 
Ún. szaktanfolyami képesítésének pótlását kérheti-e az ügyfél a Közlekedési Felügyelőségeken? 
Folytassa a mondatot! A szaktanfolyami vizsga alóli felmentéseket… 
Ki szervezheti a közúti közlekedési szakemberek vizsgáit? 
A magyar nyelvet kellően nem értő, vagy beszélő külföldi állampolgár leteheti-e a közúti közlekedési szakember 
képesítés megszerzéséhez szükséges vizsgát? 
Amennyiben a vizsgáztatás személyi és tárgyi feltételeinek biztosításában a képző szerv vizsgaszervezési megbízás 
alapján közreműködik, hogyan oszlik meg a vizsgadíj? 
Díjköteles-e a veszélyes áru szállítási biztonsági tanácsadók névjegyzékbe vétele? 
Meddig érvényes a veszélyes áru szállítási biztonsági tanácsadó bizonyítvány? 
A közúti Gépjármű-közlekedési Hivatal által vizsgáztatott veszélyes áru szállítási biztonsági tanácsadó képesítésnek 
hány alágazata van? 
Veszélyes árut szállító járművezetőnek szükséges-e a veszélyes áru szállítási biztonsági tanácsadói képesítéssel 
rendelkeznie? 
Mihez kell a veszélyes áru szállítási biztonsági tanácsadói képesítés? 
Folytassa a mondatot! Személygépkocsis személyszállító szolgáltatásnál a jármű vezetőjének … 
Folytassa a mondatot! Személygépkocsis személyszállításhoz és személytaxizáshoz a vállalkozás szakmai 
vezetőjének … 
Folytassa a mondatot! Mezőgazdasági vegyszer és üzemanyag mezőgazdasági vontatóval vagy lassú járművel 
vontatott pótkocsival történő közúti szállításához a járművezetőnek … 
Folytassa a mondatot! Undort keltő anyag közúti szállításához a járművezetőnek … 
Folytassa a mondatot! Személygépkocsis személyszállításhoz és személytaxizáshoz a vállalkozás szakmai 
vezetőjének … 
Folytassa a mondatot! Belföldi és nemzetközi árufuvarozáshoz a vállalkozás szakmai vezetőjének ... 


